

**25. studenog 2012. god.**  
**- Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama –**

Dan 25. studenog, datum je kada je UN službeno potvrdio kao Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama, u znak sjećanja na sestre Patriu, Minervu i Mariu Teresu Mirabel, koju je 1960. godine, zbog revolucionarnih aktivnosti, brutalno ubio diktatorski režim Rafaela Trujllia, u Dominikanskoj Republici.

S tim u vezi i Policijska postaja Omiš se uključila u navedene aktivnosti, s ciljem da osvijesti građane i ukaže na probleme nasilja nad ženama, koje trpe različite oblike zlostavljanja (fizičko, psihičko, ekonomsko i dr.).

U dosadašnjem radu policijski službenici Policijske postaje Omiš, često se susreću sa pojavom nasilja u obitelji, u kojima se najčešće kao žrtve nasilja pojavljuju upravo ženske osobe i to uglavnom kao žrtve fizičkog nasilja, prvenstveno od strane svojih bračnih (izvanbračnih) partnera, ali i od ostalih članova obitelji (djece, roditelja i drugih).

Također, u provođenju kriminalističkih istraživanja, policijski službenici susreću se s određenom problematikom koja se najčešće manifestira da žrtva nasilja u obitelji, nakon određenog inkriminirajućeg događaja nastavlja živjeti u okruženju u kojem je bila izložena nasilju, odnosno nastavlja živjeti sa počiniteljem (počiniteljima) nasilja, a što za posljedicu nerijetko ima ponavljanje nasilja, odnosno ista nakon procesuiranja počinitelja najčešće odustane od svojega iskaza, a što dodatno otežava žrtvi da se izvuče iz zatvorenog kruga nasilja.

Činjenica je da policija nije jedini čimbenik u našem društvu koja bi trebala nositi obvezu, kako preventivnog, tako i represivnog, postupanja po pojavnim oblicima nasilja, kao i procesuiranja počinitelja takvih inkriminirajućih radnji, već takvu obvezu imaju i pravosudna tijela, Centar za socijalnu skrb, liječnici, školsko osoblje (nastavnici i profesori, odgajateljice / odgajatelji u dječjim vrtićima) kao uostalom i svi građani koji dođu u posjed saznanja o pojavama nasilja u obitelji, ali i svim drugim oblicima nasilja, pri čemu se nikako ne smije izostaviti takozvano „vršnjačko nasilje“, odnosno „nasilje među mladima“.

S time u vezi, pozivamo sve građanke i građane na međusobnu toleranciju i uvažavanje osobnosti svake osobe, bez obzira na spol, rasu, nacionalnost i vjeroispovijest, te ujedno pozivamo na zajedničku borbu protiv svih oblika nasilja, pa tako i nasilja u obitelji, poglavito nasilja nad ženama i nasilja nad djecom.

U slučaju saznanja o eventualnim pojavama svih oblika nasilja, a posebice nasilja nad ženama i nasilja nad djecom, takva ponašanja se mogu prijaviti pozivom na tel. 112, 192 ili izravno Policijskoj postaji Omiš na tel. 309 739 i 309 710.